



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 02.04.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Более 150 человек задержаны в Москве после матча «Спартак» - «Зенит».....	3
• В России начался весенний призыв на военную службу.....	3
• С оторвавшейся льдины у Сахалина спасены 675 рыбаков.....	3
• Власти Сирии отвергли предложение Аннана прекратить огонь первыми.....	4
• Турция призывает «Друзей Сирии» не дать Асаду «выиграть время».....	4
• Референдум о вступлении в ВТО интересен людям, не желающим присоединения России к организации: мнение.....	4
• Новорожденный ребёнок обнаружен в электричке в Ульяновской области.....	5
• «Друзья Сирии» объявили оппозицию своим главным партнёром.....	5
• Около 55 человек с белыми лентами задержаны перед Красной площадью.....	5
• Круизный лайнер, пострадавший от пожара у берегов Филиппин, прибыл в порт на острове Борнео.....	5
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

Материалы агентства

Более 150 человек задержаны в Москве после матча «Спартак» - «Зенит»

Сотрудники полиции задержали более 150 болельщиков после футбольного матча «Спартак» (Москва) — «Зенит» (Санкт-Петербург), прошедшего 31 марта на столичном стадионе «Лужники». Об этом сообщили журналистам в пресс-службе Центра специального назначения сил оперативного реагирования ГУ МВД по Москве.

Как сообщается, подавляющая часть граждан была задержана за пребывание в состоянии алкогольного опьянения, попытки пронести алкоголь на территорию стадиона, а также за мелкое хулиганство. Большинство задержанных понесут административную ответственность.

Матч 37-го тура чемпионата России по футболу между «Спартаком» и «Зенитом» завершился со счётом 2:1 в пользу гостей из Санкт-Петербурга.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24726.html>

В России начался весенний призыв на военную службу

С 1 апреля в России стартовал весенний призыв на военную службу, который продлится до 15 июля. За этот срок в армию планируется призвать более 155 тысяч новобранцев.

Этой весной Минобороны планирует набрать на 20 тысяч призывников больше, чем в предыдущий осенний призыв, тем не менее это значительно меньше, чем весной прошлого года. Наиболее всего военных беспокоит уровень здоровья призывников. Почти треть молодых людей сегодня получают освобождение от армии именно по этой причине.

Отсрочки во время нынешнего призыва получают также более 30 тысяч аспирантов аккредитованных государством вузов. Они смогут продолжить своё обучение.

По-прежнему сохраняется проблема «уклонистов». По данным генштаба, на начало 2012 года порядка 190 тысяч молодых людей уехали с мест своего официального проживания, не уведомив военкоматы.

Отметим, что нынешний призыв сопровождается инициативой российских сенаторов, в случае одобрения которой процедура призыва может кардинальным образом измениться уже с осени 2012 года. В настоящее время в Госдуме уже рассматривается законопроект, обязывающий призывников самостоятельно являться за повестками в военкомат, после начала призывной кампании.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24727.html>

С оторвавшейся льдины у Сахалина спасены 675 рыбаков

675 человек спасены 1 апреля с оторвавшейся льдины у берега Сахалина. Об этом сообщили в пресс-службе Дальневосточного регионального центра МЧС России, передаёт корреспондент **IA REX**.

Сообщение об отрыве льда с рыбаками-любителями в Долинском районе неподалёку от села Взморье поступило спасателям в 12:00 сахалинского времени (5:00 по мск). Льдину унесло примерно на 500-600 метров.

«С оторвавшейся от припая льдины были сняты 675 человек, в том числе 335 рыбаков-любителей с помощью вертолетов Ми-8 Дальневосточного авиационно-спасательного центра МЧС России и Сахалинского отделения береговой охраны ФСБ России», — сообщили в ведомстве.

Спасательная операция завершилась в 11:30 по мск. Отмечается, что «состояние спасённых удовлетворительное, в медицинской помощи люди не нуждаются».

В операции были задействованы два вертолёт и восемь лодок, к спасению людей были привлечены 47 человек.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24728.html>

Власти Сирии отвергли предложение Аннана прекратить огонь первыми

Власти Сирии отвергли предложение спецпосланника ООН и Лиги арабских государств **Кофи Аннана** первыми прекратить огонь в качестве «жеста доброй воли» в рамках урегулирования ситуации в стране. Как заявил представитель МИД Сирии **Джихад Макдиси**, правительственные войска и танки не покинут жилых районов в населённых пунктах, пока они не станут безопасными.

Ранее президент Сирии **Башар Асад** формально принял план по урегулированию из шести пунктов, предложенный Кофи Аннаном. При этом он подчеркнул, что оппозиция должна первой заявить о прекращении огня. Представители оппозиционных сил в свою очередь заявили, что готовы прекратить огонь, как только правительственные войска будут выведены с занятых ими территорий.

Напомним, план мирного урегулирования кризиса в Сирии, предложенный Кофи Аннаном, предусматривает прекращение вооруженного насилия в любых формах всеми сторонами конфликта под контролем ООН, выработку внутрисирийского политического решения, учитывающего интересы сирийского народа, доступ гуманитарной помощи во все охваченные вооруженным противостоянием районы страны.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24729.html>

Турция призывает «Друзей Сирии» не дать Асаду «выиграть время»

Премьер-министр Турции **Реджеп Тайип Эрдоган** в ходе своего выступления на конференции «Друзей Сирии», проходящей 1 апреля в Стамбуле, заявил о необходимости «остановить правящий в Сирии режим».

По мнению Эрдогана, президент Сирии **Башар Асад** использует план по урегулированию конфликта в стране, предложенный спецпосланником ООН и Лиги арабских государств **Кофи Аннаном**, чтобы «выиграть время». Между тем, как полагает турецкий премьер, у Асада «нет иного выбора, кроме принятия условий международного сообщества».

Турецкий премьер также отметил, что участники конференции признают Сирийский национальный совет «единственным представителем народа Сирии». Он заявил о необходимости создать международные механизмы для обеспечения гуманитарных коридоров и выразить поддержку плану Аннана по урегулированию сирийского конфликта.

В конференции «Друзей Сирии», проходящей на уровне глав внешнеполитических ведомств, принимают участие представители около 80 стран и ряда международных организаций. Члены Совбеза ООН Россия и Китай в конференции не участвуют.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24730.html>

Референдум о вступлении в ВТО интересен людям, не желающим присоединения России к организации: мнение

Референдум о вступлении России в ВТО хотят провести люди, не желающие, чтобы страна становилась членом данной международной организации. Об этом заявил корреспонденту **ИА REX** член комиссии Парламентского собрания Союза России и Белоруссии по социальной политике, науке, культуре и гуманитарным вопросам **Анатолий Новиков**.

По его словам, «прежде, чем затевать это, необходимо объяснить народу, что даёт вступление в ВТО». «Кроме того, есть же парламент, парламентарии избраны народом. Так что, парламентарии не в состоянии принять решение по данному вопросу?», — отметил Новиков.

«Я понимаю, можно референдум во дворе какого-то дома провести по какому-то локальному вопросу. Или когда решается вопрос с Конституцией или же какими-либо другими фундаментальными вопросами. Надо же помнить, что бешеные деньги тратятся на подготовку таких мероприятий», — добавил парламентарий.

Напомним, что 4 апреля в здании Торгово-промышленной палаты планирует собраться инициативная группа по подготовке общенационального референдума о вступлении России в ВТО. В состав группы входят как представители различных политических партий, так и общественные активисты. По мнению её участников, вступление России в ВТО, окончательно согласованное в декабре минувшего года, нанесёт непоправимый ущерб экономике страны. Один из вариантов формулировки вопроса, который предлагается вынести на референдум звучит так: «Согласны ли вы передать в ВТО часть суверенитета России?».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24731.html>

Новорожденный ребёнок обнаружен в электричке в Ульяновской области

Ребёнок пяти дней от роду найден 1 апреля в электричке в Ульяновской области. Об этом сообщили в пресс-службе управления на транспорте МВД по Приволжскому ФО, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Как уточняется, мальчик был обнаружен на одном из сидений вагона в свёртке из белой ткани, прикрытом полиэтиленовым пакетом. «Ребёнок был передан бригаде скорой медицинской помощи. Медицинскими работниками было установлено, что ребёнок рождён вне медицинского учреждения, возраст составляет 5 дней, рост ребёнка 49 см, вес 3 кг, состояние здоровья удовлетворительное», — сообщили в МВД.

В настоящее время младенец госпитализирован в детское отделение одной из больниц города Сызрани. Проводятся мероприятия по установлению личности указанной женщины, которая могла бросить новорожденного. Возбуждено уголовное дело по статье 125 УК РФ «Оставление в опасности».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24732.html>

«Друзья Сирии» объявили оппозицию своим главным партнёром

Группа «Друзей Сирии» на конференции в Стамбуле 1 апреля учредила фонд помощи сирийской оппозиции, а также группу по выработке санкций в отношении руководства этой страны.

Участники конференции признали оппозиционный Сирийский национальный совет «единственным представителем народа Сирии» и «главным партнёром» в переговорах по урегулированию конфликта в стране. Также они объявили о своей поддержке плана по урегулированию, предложенного спецпосланником ООН и Лиги арабских государств **Кофи Аннаном**.

В конференции «Друзей Сирии», проходящей на уровне глав внешнеполитических ведомств, принимают участие представители около 70 стран и ряда международных организаций. Члены Совбеза ООН Россия и Китай в конференции не участвуют.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24733.html>

Около 55 человек с белыми лентами задержаны перед Красной площадью

Около 55 человек задержаны 1 апреля столичной полицией за попытку провести несанкционированную акцию на Манежной площади. Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МВД по Москве.

По данным полиции, задержанные «выкрикивали лозунги, а также совершали попытки раздвинуть ограждение и пройти на Красную площадь, доступ на которую был временно ограничен по указанию Федеральной службы охраны».

Ранее сторонники оппозиции попытались организовать через социальные сети проведение 1 апреля на Красной площади флеш-моба с белыми лентами под названием «Белая площадь». Между тем Красная площадь в течение дня оказалась закрыта для посещения. В результате у Воскресенских ворот, которые ведут на площадь, собрались десятки людей с белыми лентами.

Как сообщили в МВД, все задержанные в настоящее время доставлены в отделения полиции для принятия решения о привлечении к административной ответственности.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24734.html>

Круизный лайнер, пострадавший от пожара у берегов Филиппин, прибыл в порт на острове Борнео

Круизное судно Azamara Quest, сутки дрейфовавшее в океане из-за возникшего на его борту пожара, 1 апреля прибыло в порт Сандакан на острове Борнео. По сообщению оператора лайнера, экипажу удалось восстановить энергоснабжение на борту.

Как передаёт **Би-би-си** со ссылкой на представителей оператора — компанию Azamara Club Cruises, пять членов экипажа отравились угарным газом, но среди пассажиров пострадавших нет. Решено, что по прибытии в Малайзию круиз будет прерван

Владельцем судна является вторая по величине круизная компания Royal Caribbean.

Как сообщало **ИА REX**, 30 марта на лайнере Azamara Quest, следовавшем курсом из Гонконга в Сингапур, произошёл пожар, который вывел из строя два двигателя. Судно легло в дрейф в 140 километрах от побережья Филиппин.

На борту находились порядка тысячи человек: члены экипажа и туристы, главным образом из Европы из США. На судне находились двое туристов из России.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/24735.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.